

Этот город не для людей.

Опубликовал: Владимир Левендорский
11.12.2017 00:00

Послушать тех, кто правит нашим городом и нашей областью, так они только и думают, как бы сделать нашу жизнь краше. И складно так научились мимикрировать под «диалог с обществом», «учёт общественного мнения». Создают всякие комиссии, которые ничего не решают, а то и совсем не созываются и существуют только на бумаге, проводят обсуждения и опросы, результаты которых реально никого не интересуют. А на деле всё решается по чиновничьему произволу.

Реальные результаты их «заботы» о нас с Вами говорят сами за себя.

Под видом программы расселения аварийного жилья [ведётся безумная точечная застройка центра Ростова](#), которая не только уродует, делает безликим когда-то красивейший, яркий своеобразный город, но делает жизнь

в историческом центре просто убийственной из-за транспортных проблем, растущего загрязнения.

Под видом заботы о внешнем облике города проводится «программа ремонта фасадов», которая является [неприкрытым распилом огромных средств, халтурной подмалёвкой, только уродующей Ростов](#).

[Под видом озеленения массово вырубаются деревья и вместо них в огромных кадках устанавливают каких-то чахлах уродцев](#), которые не защищают от солнца в жару, никак не освежают и не очищают воздух, которым в центре просто уж дышать нельзя. Летом в центре Ростова просто находится невозможно. Негде спрятаться от палящего солнца,

раскалённого вонючего воздуха. Но зато кто-то хорошо погрел руки на этом псевдо озеленении, этих уродливых кадках. И это в Ростове, который совсем недавно был городом-садом.

Под видом благоустройства городской среды уничтожаются парки и скверы. [Набережная как парковая рекреационная зона уже фактически не существует](#), а скоро её окончательно добьют, превратят в транспортный хай-вэй в окружении

Этот город не для людей.

Опубликовал: Владимир Левендорский
11.12.2017 00:00

высотных офисно-жилых комплексов.

И вот совсем недавний возмутительный пример – решение проложить транспортную магистраль прямо через Парк 1 Мая.

Мы уже не раз писали, что [Парк 1 Мая – это уникальный природный, ландшафтный и исторический памятник,](#)



[который до совсем недавнего времени – к двухтысячным, - дошёл с очень незначительными утратами.](#)

Этот город не для людей.

Опубликовал: Владимир Левендорский
11.12.2017 00:00



[Представители экологической организации подали петицию против массовой вырубки деревьев в парке-островского-г-](#)